

**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD OSIJEK
GRADSKO VIJEĆE**

IZVJEŠĆE

**O IZVRŠENJU PLANA RADA GRADSKOGA VIJEĆA
GRADA OSIJEKA ZA 2018.**

Osijek, siječanj 2019.



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA**



**GRAD OSIJEK
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/18-01/33
URBROJ: 2158/01-01-19-3
Osijek, 22. siječnja 2019.

članovima Gradskoga vijeća

**PREDMET: Izvješće o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća
Grada Osijeka za 2018.**

Poštovani,

Gradsko vijeće Grada Osijeka donijelo je Plan rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2018. (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 2/18).

U prilogu dostavljam Vam Izvješće o izvršenju navedenog plana.
S poštovanjem.



**Predsjednik
Gradskoga vijeća
dr.sc. Željko Požega**

IZVJEŠĆE

o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2018.

Uvod

Gradsko vijeće Grada Osijeka na 7. sjednici održanoj 17. siječnja 2018., donijelo je Plan rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2018. (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 2/18).

Ovo izvješće obuhvaća brojčano iskazano izvršenje tema iz Plana rada Gradskoga vijeća, prikaz tema koje su predviđene Planom za razmatranje na Gradskome vijeću, a nisu razmatrane, uz kratko obrazloženje nadležnih upravnih odjela iz kojih razloga nisu razmatrane na sjednicama Gradskoga vijeća.

Također, Izvješće sadrži podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika na sjednicama Gradskoga vijeća te odgovorima i očitovanjima na ista pisanim putem, odnosno usmeno, brojčano po područjima, u novom tekućem mandatu.

I. Izvršenje Plana rada Gradskog vijeća za 2018.

Planom rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2018. planirano je raspravljati i odlučivati o niz tema iz područja komunalno-stambenog gospodarstva, zaštite i unapređivanja okoliša, urbanizma i graditeljstva, gospodarstva, društvenih djelatnosti i socijalne skrbi i zdravstva ukupno 100 tema.

Kod pojedinih planiranih tema predviđeno je razmatrati teme različitih pravnih subjekata npr. trgovačkih društava, ustanova, također je predviđeno donošenje rješenja o razrješenjima i imenovanjima, odnosno utvrđivanju prijedloga o imenovanjima sukladno zakonima i drugim propisima prema potrebi te prema potrebi izmjene i dopune Proračuna Grada Osijeka za 2018., izmjene i dopune programa javnih potreba i dr.

Od planiranih tema u Planu rada Gradskoga vijeća za 2018., na 8 održanih sjednica razmatrana je 91 tema.

Na Gradskome vijeću razmatrane su 53 teme koje se Planom rada nisu mogle unaprijed predvidjeti, a pojavile su se kao teme o kojima je bilo nužno provesti raspravu i o istim odlučivati.

Za istaknuti je da se o pojedinim točkama koje su Planom rada predviđene raspravljalo i više puta, iz razloga što su pojedine točke vraćane na doradu, povučene od predlagatelja tijekom rasprave.

U 2018. Gradsko vijeće je raspravljalo i odlučivalo o ukupno 204 teme.

Od Planom predviđenih 100 tema na Vijeću **9 tema** nije razmatrano te se daje obrazloženje nadležnih upravnih odjela zašto navedene teme nisu razmatrane.

Izvješće obuhvaća podatke o postavljenim pitanjima i prijedlozima vijećnika za razdoblje 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018.

Uz ovo izvješće je priložena tablica s detaljnim informacijama o postavljenim pitanjima i prijedlozima, pisanim odgovorima i očitovanjima te sudjelovanju u raspravi svakog vijećnika pojedinačno i nazočnosti vijećnika na sjednicama Gradskoga vijeća, za razdoblje 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018.

II. Teme iz Plana rada Gradskoga vijeća za razdoblje od 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018. koje nisu razmatrane na sjednicama Gradskoga vijeća s obrazloženjem

Gradsko vijeće nije razmatralo 9 Planom predviđenih tema te se daje kratko obrazloženje nadležnih upravnih odjela o razlozima zbog kojih teme nisu stavljene u proceduru za razmatranje na Gradskome vijeću.

- 1. Prijedlog Programa zaštite okoliša u gradu Osijeku za razdoblje 2018. do 2021.;**
Temeljem članka 53. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 152/13, 78/15 i 12/18) radi pobliže razrade Plana zaštite okoliša Republike Hrvatske u skladu s područnim (regionalnim) odnosno lokalnim posebnostima i obilježjima područja predstavničko tijelo velikog grada donosi za razdoblje od četiri godine Program zaštite okoliša. Program se donosi u roku od šest mjeseci nakon donošenja Plana zaštite okoliša Republike Hrvatske.
Kako Plan zaštite okoliša Republike Hrvatske tijekom 2018. nije bio donesen, nije postojala ni osnova za donošenje Programa zaštite okoliša grada Osijeka te iz tog razloga navedeni Prijedlog nije bio stavljen u proceduru.
- 2. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku;**
Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 2/17.) donijelo je Gradsko vijeće Grada Osijeka na svojoj 32. sjednici održanoj 10. veljače 2017.
Kao stručna podloga za izradu Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku naručena je izrada Mreže javnih sportskih građevina grada Osijeka, koja je isporučena u prosincu 2018.
U međuvremenu proveden je postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku i donesena Odluka o neprovođenju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš za Urbanistički plan uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku. U tijeku je izrada Nacrta prijedloga Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku na temelju kojeg će se utvrditi Prijedlog plana za javnu raspravu, očekivano početkom veljače 2019.
Nakon provedenog postupka izrade i donošenja Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku na način propisan Zakonom, Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku razmatrat će se na sjednici Gradskog vijeća Grada Osijeka u 2019.
- 3. Prijedlog Mreža javnih sportskih građevina Grada Osijeka;**
Ova točka povlači se iz Plana rada Gradskog vijeća do daljnjega, do konačnog definiranja zakonske regulative koja uređuje ovo područje, do donošenja novog Zakona o sportu ili do donošenja pravilnika iz članka 66. stavka 4. važećeg Zakona o sportu („Narodne novine“ br. 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12, 94/13, 85/15 i 19/16) kojim se propisuju prostorni uvjeti, standardi i normativi sportskih građevina obuhvaćenih mrežom sportskih građevina te posebne uvjete za planiranje, programiranje, projektiranje, gradnju, održavanje i sigurnost korisnika sportskih građevina.
Izradivač je krajem 2018. dostavio Mrežu javnih sportskih građevina Grada Osijeka kao podlogu za izradu Urbanističkog plana uređenja kompleksa „Gradski vrt“ u Osijeku,

čime je postignuta svrha izrade mreže u ovoj fazi, a ponajprije je dobiven detaljni katastar postojećih javnih sportskih građevina na području Grada Osijeka.

4. Prijedlog Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite;

Na temelju članka 17. stavka 1. podstavka 4. i članka 33. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15 i 118/18) predstavničko tijelo jedinice samouprave donosi odluku o osnivanju postrojbi civilne zaštite odnosno za sudjelovanje u mjerama i aktivnostima u sustavu civilne zaštite, sukladno procjeni rizika mogu se osnovati postrojbe civilne zaštite. Gradsko vijeće Grada Osijeka donijelo je Procjenu rizika od velikih nesreća za područje grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 10/18) gdje je u zaključcima iste decidirano navedeno da Grad Osijek nema potrebe osnovati postrojbe civilne zaštite.

5. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Osijeka za 2017.;

Navedena tema nije stavljena na dnevni red Gradskoga vijeća u 2018. jer Državna revizija nije obavljala kontrolu financijskog poslovanja Grada Osijeka u 2017. stoga Izvješće nije ni moglo biti na Vijeću.

6. Izvješće o ispunjavanju ciljeva Strategije kulturnog razvitka Grada Osijeka 2014. do 2020.;

Dokument Strategija kulturnog razvitka Grada Osijeka 2014. – 2020. (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 13A/14) donesena je 30. rujna 2014. te je vremensko razdoblje do ovog trenutka prekratko za značajnije pomake u ostvarenju kompleksnih i zahtjevnih strateških prioriteta, ciljeva i smjernica.

7. Izvješće o radu Zaklade „Srce grada Osijeka“;

Odlukom o osnivanju Zaklade „Srce grada Osijeka“ koju je donijelo Gradsko vijeće Grada Osijeka na 14. sjednici održanoj 12. veljače 2015. utvrđeno je u članku 17. da Upravitelj i Upravni odbor Zaklade dužni su najmanje jednom godišnje izvijestiti gradonačelnika i Gradsko vijeće Grada Osijeka o radu Zaklade. S obzirom da je Izvješće o radu Zaklade „Srce grada Osijeka“ 2016./2017. usvojeno na 5. sjednici Gradskog vijeća održanoj 27. studenoga 2017., obuhvatilo razdoblje rada Zaklade zaključno sa 31. listopada 2017. nakon čega nije bilo novih aktivnosti Zaklade u 2017. nije bilo potrebe ponavljati isto izvješće u 2018. Izvješće o radu Zaklade za 2018. je u Planu rada Gradskog vijeća Grada Osijeka za 2019.

8. Prijedlog Strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom na području Grada Osijeka za razdoblje od 2018. do 2020.;

Navedeni materijal priprema se na temelju nacionalne strategije koju donosi Vlada Republike Hrvatske, a podrazumijeva mjere sadržane u donesenoj strategiji ali i dodatne mjere kojima Grad Osijek nastoji poboljšati kvalitetu života osoba s invaliditetom na području grada Osijeka. Vlada Republike Hrvatske donijela je u travnju 2017. Strategiju izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom za razdoblje od 2016. do 2020., tijekom 2018. Gradonačelnik nije imenovao nove članove Povjerenstva za osobe s invaliditetom, a Savez i udruge osoba s invaliditetom na traženje ovog Upravnog odjela nisu dostavili prijedloge mjera i prioriteta koje bi bile temeljne aktivnosti Osječke strategije. Tijekom 2018. godine provodile su se mjere i aktivnosti sukladno Nacionalnoj strategiji. Radi sveobuhvatnog postupka prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti posebice udruga za osobe s invaliditetom u postupak donošenja strategije, potrebe osnivanja radnih skupina,

održavanja radionica ili okruglih stolova na ovu temu, nismo bili u mogućnosti dostaviti pripremljeni materijal za sjednicu Gradskog vijeća tijekom 2018. godine.

9. Prijedlog Strateškog plana upravljanja kulturno-povijesnom baštinom grada Osijeka 2016.-2020.;

Donošenje ovog strateškog dokumenta je prolongirano radi produljenja javne rasprave o istom. Dokument je izmijenjen i dopunjen temeljem prijedloga vijećnika s 28. sjednice Gradskoga vijeća Grada Osijeka održane 26. rujna 2016. na koju je ovaj dokument poslan kao nacrt, temeljem primjedbi s javne tribine održane 10. studenoga 2016. u zgradi Rektorata Sveučilišta te temeljem primjedbi iznesenih na sastancima s djelatnicima u kulturi, urbanistima, arhitektima i predstavnicima Društva arhitekata Osijek. Takav izmijenjeni dokument s izmijenjenim nazivom „Strateške smjernice upravljanja kulturno-povijesnom baštinom grada Osijeka do 2020.“ upućen na savjetovanje s javnošću tijekom prosinca 2018. i bit će upućen na sjednicu Gradskog vijeća tijekom prve polovine 2019.

III. Pitanja i prijedlozi vijećnika

(za razdoblje od 1. siječnja 2018. do 31. prosinca 2018.)

Vijećnici Gradskoga vijeća Grada Osijeka na sjednicama Gradskoga vijeća istaknuli su sveukupno 188 pitanja i prijedloga, od toga 88 pitanja i 100 prijedloga.

Važno je istaknuti da su vijećnici dobili odgovore na postavljena pitanja i očitovanja na sve istaknute prijedloge usmeno ili pisanim putem, a ponekad i usmeno i pisanim putem, ovisno o pitanju ili prijedlogu vijećnika.

Na 88 postavljenih pitanja dano je 18 pisanih i 70 usmenih odgovora.

Na 100 istaknutih prijedloga dano je 8 pisanih i 92 usmena očitovanja.

Neka pitanja i prijedlozi su se ponavljali i više puta.

U većini slučajeva odgovore i očitovanja na postavljena pitanja i prijedloge davao je gradonačelnik.

Odgovore na postavljena pitanja usmeno ili u pisanom obliku pored gradonačelnika davali su i zamjenici gradonačelnika te pročelnici nadležnih upravnih tijela i direktori trgovačkih društava, ovisno o tome iz kojeg područja je bilo postavljeno pitanje.

Pitanja i prijedloge su vijećnici postavljali po područjima i to brojevano kako slijedi:

	pitanja	prijedlozi
- komunalno-stambeno gospodarstvo i promet, te zaštita okoliša	28	46
- urbanizam i graditeljstvo	14	14
- društvene djelatnosti	14	8
- gospodarstvo	16	8
- mjesna samouprava	-	-
- socijalna skrb i zdravstvo	3	9
- financije	3	-
- služba za zajedničke poslove	-	-
- ostalo	10	15

Potrebno je naglasiti da su vijećnici pravodobno obavještavani o mogućnosti realizacije istaknutih prijedloga u skladu s nadležnostima Grada, financijskim mogućnostima kao i mogućim rokovima realizacije.

Vijećnici su svojim prijedlozima tražili dodatne informacije za određene projekte, investicije koje se planiraju financirati iz EU fondova, za određena izvješća, za izgradnju i rekonstrukciju cesta i biciklističkih staza, popravak nogostupa, za prometnu povezanost prigradskih naselja s gradom, rješavanje problema parkiranja uređenje dječjih igrališta, uređenje parkova za pse, obnovu drvoreda, uređenje plaža na rijeci Dravi, razvoj kontinentalnog turizma i dr.

KLASA: 021-05/18-01/33

URBROJ: 2158/01-01-19-

Osijek, siječnja 2019.

Predsjednik
Gradskoga vijeća

dr.sc. Željko Požega

Pregled aktivnosti vijećnika u 2018. godini

Red. br.	Vijećnik	Broj postav. pitanja	Pisani odg.	URB	KOM	GOS	D	SOC	MJ	FIN	ZJP	OST	Broj iznesenih prijedloga	Pisano očitov.	URB	KOM	GOS	D	SOC	MJ	FIN	ZJP	OST	UKUPNO PITANJA / PRIJEDLOGA	Pitanja / prijedloga kroz raspravu	Pisani odgov.	Sudjelov. u raspravi	Nazočnost		
1	AMANOVIĆ	1										1	4		1	3								5			1	7		
2	BABIĆ	2				2							4			3							1	6			2	8		
3	BIOČIĆ	5		2	3								4		1				1				1	9			3	8		
4	BLAGOJEVIĆ	4			2		1					1	5		1	2	1							9			11	7		
5	DMITROVIĆ	3	2	3									4	2		4								7			3	8		
6	ĐAPIĆ	3			1		1					1	1			1								4			8	6		
7	GALIĆ	1					1						1		1									2				6		
8	GLAVAŠ																												6	
9	HAM	1			1								4			1	1	2						5			22	8		
10	ILIĆ												4			3		1						4			1	8		
11	KAMENKO	2	1		1	1							3										2	5			10	6		
12	KNEŽEVIĆ	1			1								2		1	1								3			3	7		
13	KOLOMBO												2			2								2			3	8		
14	KOPLJAR	4			1		2	1				4	4			3	1							8			4	8		
15	KOVAČEVIĆ	4	1	1		1	2					1	1		1									5			14	5		
16	KOVAČIĆ												2		1		1						2	2			2	7		
17	KUDUZ	4			1	1	1					1	2		1									6			6	6		
18	LOVOKOVIĆ	5	2	1	1	2				1		5	1	1	1	2							2	10			8	7		
19	LOZANIĆ	1			1																			1				1	1	
20	MILOŠ	3			2	1						2	2		1	1								5			3	5		
21	MIŠEVIĆ												1			1								1			3	6		
22	NALIO	4			1	3						4	1		1	1							1	8			1	7		
23	NIKOLOV	1			1							1	1		1									2			5	7		
24	NOVOKMET	4	1	1	2							1	3		2								1	7			1	7		
25	OPAČAK	5	5			4				1		5	5		1	1							1	10			20	7		
26	PALIĆ																											1	8	
27	PAŠILD	5	2		2		1			1		1	5		1		3						2	10			12	8		
28	POŽEGA																												7	
29	ŠATVAR																												7	
30	ŠERIĆ												1											1				1	7	
31	ŠIMIČIĆ	4	2			2	2						3		1		1	1						7			4	6		
32	ŠKARO	3			1		1					1	5		3		1						1	8			2	7		
33	ŠOJAT	5			1	2	1					1	5		1	1							2	10			2	8		
34	ŠUBARIĆ																													8
35	TIČINOVIĆ	2			1		1					2	2		1	1								4				8		
36	TKALEC ANDRASEC	2				1	1					4	4		3		3	1						6			2	8		
37	TOMAS	2		1								1	2		1		1							4				5		
38	VLAHOVIĆ	3			2							1	1		1		1							4			1	8		
39	VUKA	4	2	2	1	1						4	4		1	2							1	8				7		
40	VULIN																												5	
UKUPNO		88	18	14	28	16	14	3	3	3	10	100	8	8	14	46	8	8	9	9	15	159	188			159	260			

Na temelju članka 19. točke 25. Statuta Grada Osijeka (Službeni glasnik Grada Osijeka br. 6/01., 3/03, 1A/05, 8/05, 2/09, 9/09, 13/09, 9/13., 11/13-pročišćeni tekst, 12/17 i 2/18) Gradsko vijeće Grada Osijeka na __ sjednici održanoj _____ 2019., donijelo je

ZAKLJUČAK

povodom razmatranja Izvješća o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2018.

I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Plana rada Gradskoga vijeća Grada Osijeka za 2018.

KLASA: 021-05/18-01/33
URBROJ: 2158/01-01-19-
Osijek, siječnja 2019.

Predsjednik
Gradskoga vijeća

dr.sc. Željko Požega